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U Komunalnoj palači jučer je održana 10. sjednica Gradskog vijeća Grada Pula - Pola, na kojoj

su vijećnici raspravljali o nizu tema važnih za funkcioniranje grada, komunalni sustav, razvojnu

politiku, financijsko poslovanje te unapređenje kvalitete života građana.

Nakon aktualnog sata i usvajanja zapisnika s prethodne sjednice, Gradsko vijeće usvojilo je sve

točke predloženog dnevnog reda.

Među važnijim odlukama ističe se donošenje Odluke o zaduživanju Grada Pula - Pola,

usvajanje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna za 2025. godinu te izvješća o izvršenju

programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture. Vijećnici su također donijeli novu

Odluku o grobljima Grada Pula - Pola, kao i odluke vezane uz pomorsko dobro, komunalne

usluge parkiranja, trgovinu na malo i ugostiteljsku djelatnost u kioscima i na pokretnim

napravama te uvjete održavanja javnih događanja u pogledu dopuštene razine buke.

Pročelnik za financije Aldo Rojnić naveo je kako će se ukupno zaduženje od 4 milijuna eura

iskoristiti za zamjenu i modernizaciju postojeće javne rasvjete. kredit je podignut kod

Zagrebačke banke, na 10 godina uz kamatu od 2,24 posto. Rojnić je rekako kako se povrat

kredita i kamata planira iz ušteda.

Usvojena je i Odluka o osnivanju i prijenosu prava građenja u korist Javne vatrogasne postrojbe

Pula, čime se nastavljaju aktivnosti usmjerene na jačanje kapaciteta sustava zaštite i

spašavanja.

Gradsko vijeće donijelo je i odluke vezane uz upravljanje gradskom imovinom, prijenos

poslovnog udjela trgovačkog društva SPERA STUDIO j.d.o.o., sklapanje sudske nagodbe za

kč.br.1605/24 k.o. Pula te otpis potraživanja po pravomoćnosti rješenja Trgovačkog suda u

Pazinu prema društvu Istra d.o.o.

Na sjednici su usvojene i izmjene i dopune Odluke o osnivanju Savjeta potrošača javnih usluga

Grada Pula - Pola, kao i dopuna Odluke o određivanju imena ulica i trgova u Gradu Puli.

Vijećnici su dali prethodnu suglasnost na dopune statuta svih osnovnih škola kojima je osnivač

Grad Pula - Pola te Škole za odgoj i obrazovanje Pula.

Usvajanjem svih predloženih točaka Grad Pula - Pola nastavlja provoditi aktivnosti usmjerene

na odgovorno upravljanje gradskim resursima, razvoj komunalne infrastrukture, unapređenje

javnih usluga te stvaranje kvalitetnijih uvjeta za život građana. (iPress)
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